



СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ВИРОБНИЧИЙ
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИЙ КООПЕРАТИВ
„СЕЛЯНСЬКИЙ ЛІС”
35000 м. Костопіль, вул. Бурова 17а, код ЄДРПОУ 31148641
тел.(03657) 2-30-86 E-mail: svsk_kostopil@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка»
другого (магістерського) рівня, спеціальність 051 «Економіка»
галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки.

Розвиток соціально-економічних процесів в Україні вимагає постійної зміни та адаптації підходів до підготовки фахівців, особливо у сфері економіки. Магістр з економіки сьогодні має бути здатним забезпечити ефективне функціонування соціально-економічних систем в умовах швидкоплинних змін зовнішнього середовища та обмеженості ресурсів, застосовуючи у практичній діяльності принципи сталого розвитку. Приватний вищий навчальний заклад «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» повною мірою застосовує можливості академічної автономії у створенні та вдосконаленні освітніх програм, відіграючи ключову роль у формуванні кваліфікованих кадрів для забезпечення стабільного економічного зростання держави та задоволення потреб регіонального ринку праці.

Особливу увагу слід звернути на те, що протягом минулого року відбувся перегляд програми, за результатами якого до неї було внесено важливі зміни. Зокрема, додано компетентність, що акцентує увагу на здатності здобувачів швидко адаптувати соціально-економічну систему до умов обмеженості ресурсів, дотримуючись принципів сталого розвитку. Введення цього компонента відображає сучасні виклики економічної діяльності, а також усвідомлення важливості екологічної відповідальності та сталого управління ресурсами. Також доданий відповідний ПРН, що готує здобувачів до планування та проєктування розвитку соціально-економічних систем в умовах постійних змін.

Важливо відзначити, що обсяг виробничої практики за ОП збільшено до 4 тижнів, що забезпечує здобувачам можливість більш глибокого практичного занурення у професійну діяльність.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Економіка» спеціальності 051 «Економіка» другого (магістерського) рівня освіти, розроблена на кафедрі економіки та фінансів ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука», є актуальною та цілком відповідає вимогам ринку праці. Програма забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно функціонувати в умовах сучасного економічного середовища, і може бути успішно реалізована у освітньому процесі для здобувачів освіти всіх форм навчання.

Рецензент:

голова СВСК «Селянський ліс»



Віктор Москвич